

《庆余年》《鹤唳华亭》 美中有不足

热门小说改影视还得拼构思

岁末荧屏,两部大男主古装剧《庆余年》和《鹤唳华亭》吸尽了剧迷们的眼球。更难得一见的是,两部IP改编古装剧在播出后均赢得高口碑,这与原著粉对改编的认可不无关系。



《鹤唳华亭》海报

拼构思改编获原著粉认可

因为《庆余年》原著是穿越文,为了能够符合导向,剧版《庆余年》从穿越剧改成了书中书,讲述了携带着现代文明光辉的主人公来到古代王朝庆国。与原著相比,剧版《庆余年》虽然情节有所改动,但没有伤及原有的故事架构,这样的构思得到了原著粉的一致认可。很多原著粉评价剧版改编合理,原著的梗大都得到保留,呈

现了自己心中的《庆余年》。

《鹤唳华亭》根据雪满梁园所著的热门小说改编,讲述了皇太子萧定权与父亲一段消融坚冰的怨缘。北大历史专业出身的雪满梁园擅长古言小说的写作,剧版改编也是由她亲自操刀。剧集在保留小说精髓的同时,大刀阔斧地进行了结构改编,加入大量反转,剧集播出

后很多原著粉在惊喜之余,感叹好像没看过原著一样。

虽然《庆余年》和《鹤唳华亭》的改编都被原著粉津津乐道,但这两部作品在开篇上,一个用喜剧风消解悲情基调,一个用反转撬动剧情张力,其影视化表达也存在各自的不足。

《鹤唳华亭》反转有点频繁

相比《庆余年》画风清奇的改编,《鹤唳华亭》在剧集开篇“高能反转”的改编则用力过猛。以剧中卷轴案为例,复杂的故事结构与人物行为逻辑勾连,让拥有上帝视角的观众也很难一眼看明白,可能要二刷剧情,才能看懂全部反转。剧情讲述这

个故事只用了两集篇幅,很多交代都是一带而过,频繁的反转甚至超过了很多美剧的节奏。这样的改编,编剧爽则爽矣,却不顾及观看体验,观众跟不上节奏,不但累眼累心,还看得一知半解。故事频频被反转打断,在一定程度上也牺牲了叙事流畅性。一部以反权谋为主题的权谋剧,就这样被硬生生改成了悬疑推理剧。

好在开篇之后,《庆余年》和《鹤唳华亭》也不约而同走出“炫技”,人物行为逐渐多了拘束,剧情上更为扎实。在《庆余年》新近剧情中,与范闲情同兄弟的滕梓荆重伤身亡,促使范闲选择勇敢面对,开始了用现代思想改造世界的人物成长。在《鹤唳华亭》中,王劲松饰演的太子太傅卢世瑜舍命救出了危难中的太子,恩师的离去,也让太子“鹤搏鹰”的故事真正开始。

据《北京晚报》

《庆余年》主线不太清晰

对于没看过小说的观众来说,剧版《庆余年》故事开篇主线讲述不清晰,很容易看得一头雾水。更突出的问题是,剧集在故事讲述方式上加入了大量搞笑和吐槽,结果像是在看两部剧,一部是以陈道明扮演的庆帝为中心人物,极力营造沉郁厚重的历史正剧风格;另一部则是以张若昀扮演的范闲为主角,极尽轻松搞笑的轻喜剧风格。

如此双重风格的表达,既被视为亦正亦邪,也会让人觉得不伦

不类。古装权谋剧加入轻松诙谐的搞笑桥段最早显现于《琅琊榜》,“苏宅的日常”让人会心一笑,带给观众权谋之外的温馨感。这样的创作手法被之后的历史正剧广泛借鉴,到《军师联盟》时,“司马家的日常”轻喜剧风格已放大不少,但在片中仍属点缀。到了《庆余年》开篇,喜剧与正剧的关系完全逆转,给人的感觉就是陈道明负责权谋,其他人负责搞笑。剧中男女主角“鸡腿相遇”的一见钟情,更像是迎合吐槽文化,让观众难以共情。



《庆余年》海报

北极海参卖爆,读者近千人进店抢购

纯正野生进口,8-10年参龄,纯净无污染,199元/斤,限时特价:买一送一

爆款产品亮相码帮粮品海参特惠活动现场!冰岛进口,生长环境人迹罕至,参龄8-10年,营养价值更高,它就是冰岛北极野生海参!即日起,码帮粮品海参内购会盛大启幕,除了一直赢得口碑的大连海参等国内产品外,经过码帮严选,还隆重推出冰岛北极野生海参,不仅营养更丰富,活动期间更是推出199元/斤,买一送一限时特惠政策。

爆品! 北极野生海参赢得持续好评!

眼下正是进补海参的好时节,冬季的海参营养价值更高,口感筋道有弹性。生活日报读者首批定制开售当天迅速火爆了起来。第一批活动到货2000斤北极野生海参,当天吸引了近千人到店抢购,很多读者一买就是五斤,就怕在年底之前不会再有这么优惠的活动。“以前吃过进口海参,但像这种整支,个头这么大的海参还是第一次见到。之前买的都是切片海参,个头大小根本不知道。”读者王先生告诉码帮工作人员。

本次独家专属定制,真正8-10年参龄,个头大,高营养,化冰即食,口感劲糯,肉壁厚实,现场试吃,满意再购买!



“现在国内,想吃到真正野生的海参真是太难了。”码帮粮品资深会员王先生来到码帮粮品会员体验店选购海参,在与工作人员的交谈中,不难看出中老年人对食品的原生态、高品质提出更高的要求。北极野生海参生长在人口稀少的极地海域,

完全不会受到人工的干预,能买到这种高品质纯正野生的海参非常不容易,此次严选的北极海参首次与生活日报读者见面。此款北极海参,真正解决了广大消费者的痛点,深海30英尺以下机械捕捞,由于生长周期长,海参个头较大,新鲜丰腴,味道鲜美,其外表色泽甘润,肉质丰厚幼滑而呈现特有的金黄色。

十年生长,营养价值更高

吃海参图的就是营养。而市场鱼龙混杂,而晚报码帮粮品严选的此款即食海参,从捕捞、加工、封装、运输等各个环节保证品质。

据了解,此款海参营养价值更高,高蛋白含量、高海参粘多糖含量,其他皂苷、脑苷脂、维生素和微量元素更高。

野生即食,味道更鲜美

据悉,此款北极野生海参经过人工精心

挑选,解冻即可食用。参体粗壮,肉质肥厚,饱满紧实。金黄内筋,粗壮无杂质,含有丰富的营养成分。北极海参没有刺,肉质更鲜嫩有嚼劲。“无添加,孕妈放心吃;营养丰富,更多中老年人选择;补充身体营养,上班族更好的选择。”码帮粮品产品负责人刘先生介绍说,此款北极野生海参既方便食用,又能满足各种人群的需求。此次活动力度较大,今年最后一个平价节。

权威检测报告: 北极海参营养价值更高

全程冷链 低温锁鲜 技术, 更高营养 保留 !!!
野生进口海参, 金黄内筋, 营养高
纯正野生: 北极冰岛深海30英尺以下生长;
8-10年参龄: 生长周期长, 个头大;
营养价值高: 金黄内筋粗壮, 营养成分更高;
口感劲糯: 极地生长, 肉壁厚实, 口感好。



支持全国包邮, 货到付款!		
冰岛野生海参 199元/斤 (即食海参) 买一斤送一斤 买五斤送五斤 再赠一级亚麻籽油一瓶 (价值118元)	大连底播海参 1990元/斤	大连纯淡干海参 3180元/斤
	买一斤送 冰岛野生海参一斤 (总价值199元)	买一斤送 冰岛野生海参一斤, 另送一级亚麻籽油 两瓶 (总价值435元)

抢购电话 0531-85196551 15726138550 (8:30-19:00节假日不休息) 特价时间 2019年12月10日-12月20日

活动地点 齐鲁晚报·码帮粮品读者体验店(大众传媒大厦东门一楼, 沂源大街2号, 市内乘坐2、59、79、103在历山路 和平路下车或者乘坐31、39、49、52、70、80、96、151、102、165路在山东新闻大厦下车, 向东50米, 历山路和沂源大街交叉口西南角, 青岛银行北临)